«Мой любимый город»
Сценарий проведения музыкально-литературной гостиной в подготовительной группе

Музыкальный руководитель

Климовец Л.Л.
      Звучит музыка. Дети заходят в зал, садятся на стульчики.

      Ведущая (1)  Разрешите поприветствовать вас, уважаемые гости, дорогие дети! Сегодня мы встретились, чтобы попеть песни, почитать стихи о нашем любимом городе Назарово! В декабре у нашего города юбилей, ему исполняется 55 лет. 
      Пусть встреча в нашей музыкальной гостиной будет посвящена этому прекрасному празднику.
      Ведущая (2) Каждый из нас любит город, в котором родился, живет, ходит на работу, в детский сад. С любви к родному городу начинается любовь к своей Родине. Замечательное стихотворение нам прочитают дети (перечисляет троих детей)

      Сразу после монтажа ребенок читает 

стихотворение «Родной городок»
      Ведущая.  В нашем городе есть композиторы и поэты, которые сочиняют стихи и песни о своей малой родине – Назарово. В исполнении Ирины Викторовны и Лилии Леонидовны прозвучит песня, авторы которой поэтесса Елена Коновалова и композитор Юрий Хайновский.

«Песня о Назарово»

      Ведущая   Понравилась вам песня?.. А сейчас вы услышите стихотворение под названием  «Песнь о Назарово». Его автор воспитатель из детского сада «Колосок» Ольга Геннадьевна Шейфер.

      Я уверена, что оно вам тоже понравится 
стихотворение «Песнь о Назарово»
      прочтение стихотворения сопровождается показом слайдов.

  Ведущая  Дети, скажите, пожалуйста, на какой реке построен наш город (ответ детей) Правильно, эта река называется Чулым. А знаете ли вы, какая рыба ловится в ней? (дети отвечают). А лесах около Чулыма какие растут грибы? (ответ). А какие ягоды?     
      В каком же богатом лесными и речными дарами Причулымье мы с вами живем!

Предлагаю спеть нашу веселую, озорную песенку об этом
Дети поют песню «Причулымье»
(на экране проходят фотографии, картинки)

      Ведущая    Со стихотворением Назаровской поэтессы Валентины Котик нас познакомят Артем со своей мамой.

Стихотворение «В Назарово вы, верно, не бывали»
      Ведущая   Обратите внимание на экран. Сейчас на нем появятся слайды-загадки. Все они о достопримечательностях нашего города. Предлагаю посмотреть их и хором, дружно разгадать все до одной.
      Просмотр слайдов проходит в форме путешествия по городу, сначала по его центру, затем по окраинам, где находятся промышленные предприятия: ГРЭС, Разрез, Тиик, рыбное хозяйство и т.д.

Слайд-викторина

Последний слайд викторины - осенняя березовая роща - остается на экране.

      Ведущая   Удивительна осенняя пора! Деревья становятся разноцветными, листопад радует и восхищает. Осенние пейзажи вдохновляют поэтов и они сочиняют стихи, которые хочется читать и слушать много, много раз. Одно из таких стихотворений прочитает для нас Злата Кликно.
      Выходит ребенок, называет стихотворение, его автора.

Стихотворение «Наш город»
      Ведущая   Вот какое прекрасное стихотворение прочитала нам Злата! Все мы любим наш маленький, уютный, красивый городок. И живется нам в нем радостно, интересно, весело.

      Предлагаю сейчас немножко повеселиться – я буду задавать вам вопросы о том, как вам живется, а вы хором, дружно отвечаете!

      Дети становятся в круг, воспитатели по очереди задают веселые вопросы, дети на них отвечают.

Словесная игра «Как живете?»
      Ведущая предлагает гостям тоже ответить на вопросы, игра повторяется еще раз.

      На экране появляется слайд с изображением шоу-конкурса «Поехали».
      Ведущая   Угадайте-ка, ребятки, где это так интересно можно покататься? (дети отвечают)

       Ведущая   Правильно! С Костеньковской горы  во время проведения шоу-конкурса «Поехали» об этом шоу знают не только в нашем городе, нашем крае, но и во всей стране. На первом канале телевидения, в новостях рассказывали о проведении этого конкурса.  А нам об этом интереснейшем мероприятии расскажут Полина и ее мама.
Слайдовая презентация «Шоу «Поехали»
      Ведущая    Большое спасибо за рассказ! Давайте-ка однажды встретимся на этом удивительном празднике катаний с горы, порадуемся, что в нашем городе есть такое шоу и с гордостью расскажем о нем всем, всем!

      Ведущая  А я вспомнила летний праздник города и флэш-моб, который проводится в честь   его празднования. Предлагаю всем детям сейчас поучаствовать во флэш-мобе и посвятить его юбилею города, его 55-летию
      Ведущая   Попросим Софийкину маму провести с нами флэш-моб

«Флэш-моб»
      Сразу после флэш-моба, дети громко говорят:
«Поздравляем. Поздравляем! Городу Назарово. Ура!» Воспитатели пускают мыльные пузыри – это праздничный салют!

      Ведущие поздравляют детей и гостей с юбилеем города, предлагают всем посетить праздничное мероприятие в городском дворце культуры.
