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Пояснительная записка

Учебный план составлен в соответствии со следующими документами:

-Федеральный закон от 29.12.2012 №273-ФЗ (ред. От 07.05.2013 с изменениями вступившими в силу с 19.05.2013) «Об образовании в Российской Федерации»;

-Приказ Минобрнауки России от 30.08.2013г. №1014 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным образовательным программам- образовательным программам дошкольного образования;
-«Санитарно-эпидемиологические требования  к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях» 2.4.1.3049-13 от 13.05.2013г.;
-Приказ Министерства образования и науки Российской  Федерации от 17.10.2013 № 1155 « Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования»;
-Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования (ФГОС);

-Устав МБДОУ «Детский сад №26 «Теремок»;
-Примерная основная образовательная программа дошкольного образования «Истоки» под редакцией Л.А.Парамоновой М., ТЦ Сфера 2015;
- Образовательная программа  дошкольного образования;

-Лицензия на право  ведения образовательной деятельности № 017482 серия РО регистрационный номер 4726-Л от 28.03.2011г. 

Воспитательно-образовательный процесс в МБДОУ регламентируется годовым календарным учебным графиком, расписанием непосредственно образовательной деятельности, расписанием организации деятельности по дополнительному образованию (кружки, студии),  режимом дня, составленным на основании СанПиН 2.4.1.2660-10, графиками работы узких специалистов.

Объем учебной нагрузки в течение недели соответствует  требованиям СанПиН 2.4.1.2791-10 п.12.11, включая образовательную деятельность для детей старшего дошкольного возраста по дополнительному образованию:
-в первой младшей группе (дети 2-3 лет)  -продолжительность НОД составляет 1ч.30мин., общее количество 

НОД -10.    1- НОД  осуществляется в первую половину дня, 1-НОД –во вторую половину дня, по подгруппам, продолжительностью 9 мин.  
-во второй младшей группе (дети 3-4 лет) продолжительность НОД составляет 2ч.45мин., общее количество НОД- 11
Продолжительность -15 минут. Максимально допустимый объем образовательной нагрузки в первой половине дня 30 минут.

-в средней группе (дети4-5 лет) продолжительность НОД составляет 4 часа, общее количество НОД- 12, продолжительность 20 мин. . Максимально допустимый объем образовательной нагрузки в первой половине дня 40 минут.

-старшей группе (дети 5-6 лет) продолжительность НОД составляет 6ч.15мин., общее количество НОД- 15 (включая  1 НОД по дополнительному образованию), продолжительность – не более 25 минут. 

- в подготовительной группе (дети 6-7 лет) продолжительность НОД  составляет 8ч. 30м., общее количество НОД-17 ( включая 2 НОД по дополнительному образованию). Продолжительность не более 30 минут.
Непосредственно образовательная деятельность проводится  с воспитанниками с сентября по май. В середине года (январь) для детей организовываются каникулы, во время которых проводится образовательная деятельность эстетически-оздоровительного цикла: музыкального, спортивного, изобразительного искусства, а так же праздники и развлечения, экскурсии, игры по закреплению ПДД.
В МБДОУ организована работа специализированной логопедической группы, в нее входят дети (6-7 лет) с ОНР (общим недоразвитием речи). Количество воспитанников -13 (протокол ПМПК      от 21.05.2016г.      № 11
Помимо вышеперечисленных документов работа строится в соответствии с
-«Программой обучения и воспитания детей с фонетико-фонематическим недоразвитием»  Т.Б.Филичевой, Г.В.Чиркиной –для детей с ФФН;
-«Программой логопедической работы по преодолению общего недоразвития речи у детей» »  Т.Б.Филичевой, Г.В.Чиркиной –для детей с ОНР;

Продолжительность НОД  для детей логопедической группы (6-7 лет)  составляет 5ч. 50мин. В неделю, продолжительностью не более 23 минут, общее количество занятий -15.

Учителем-логопедом проводятся фронтальные, подгрупповые и индивидуальные занятия в соответствии с утвержденным графиком по периодам. Вся работа выделяет три периода обучения детей, в рамках которых определяется основное содержание логопедической работы, тип и количество логопедических занятий.  В  периоде обучения (сентябрь-ноябрь) проводится 3 фронтальных занятия, во втором периоде обучения (декабрь-апрель) проводится 3 фронтальных занятия, в третьем периоде обучения (март-май) проводиться 3 фронтальных занятия.
Вариативная часть учебного плана представлена блоком дополнительных образовательных услуг. Продолжительность дополнительных занятий такая же, как в обязательных. Согласно СанПиНа дополнительное образование осуществляется во вторую половину дня и не проводится за счет времени, отведенного на прогулку.
На базе ДОУ с воспитанниками в возрасте от 4-7 лет организованны кружки: « Мастерилки»,  «Акварелька», «Теспопластика». Содержание кружковой деятельности планируется и реализуется по рабочей программе педагога Куровой Н.В., имеющую резензию от к.п.н., доцента кафедры педагогики детства Красноярского государственного  педагогического университета им. В.П. Астафьева  Пуртовой Т.В.
В ДОУ осуществляется работа  педагогом –психологом по программе  «Арт-терапия» М.В.Киселевой  через индивидуальную и подгрупповую работу  в свободной деятельности.
