  Мастер – класс для родителей по теме  «Сохранение психологического здоровья детей посредством применения технологии Цветотерапия». Основной целью мастер-класса было расширить знания родителей о нетрадиционных методах игры с ребенком и обучить  технологии экспресс-диагностики детей в домашних условиях с применением цветотерапевтических методик. 
В ходе занятия участники  смогли познакомиться с  цветотерапевтическими технологиями, узнать об их применении в практике.
Практическая часть смогла создать положительный эмоциональный климат у родителей, способствовала развитию  творческой активности, раскрытию внутреннего потенциала каждого участника. 

Участникам мастер-класса предлагалось поработать с цветом, окрашивая соль в различную цветовую гамму. Таким образом, происходит не только визуальное, но и тактильное восприятие материала. Различные игры с цветным песком позволяют развивать у детей мелкую моторику и прекрасно снимать эмоциональное напряжение. К тому же, такой цветной песок, изготовленный из крупной соли – абсолютно безопасен для детей любого возраста.  Родители смогли получить необходимые знания о том, как организовать в домашних условиях, с применением обычных подручных средств очень интересные и полезные для ребенка занятия.  
           Известный русский психиатр В.А.Бехтерев утверждал: «Умело подобранная гамма цветов, способна благотворнее воздействовать на нервную систему, чем иные микстуры!» Конечно, родителям необходимо владеть элементарной информацией о цветотерапии, чтобы использовать эти знания в повседневной  жизни и тем самым, помогать своему ребенку.
